

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.
5 CENTIMOS EN TODA ESPAÑA

PRECIO DE LA SUSCRICION
A LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA
con el regalo mensual
de la CRONICA DE LA MODA Y DE LA MUSICA
1'50 PESETAS AL MES
En Prov., 6 trimestre. Ultramar y Est., 12.

PRECIO DE ANUNCIOS
En todas las ediciones de la CORRESPONDENCIA
UNA PESETA LINEA
Se reciben exclusivamente en esta admi-
nistracion y en las oficinas de la SOCIEDAD
GENERAL DE ANUNCIOS, Príncipe, 27.

AÑO XXXIV.—NUM 9321

MADRID.—SABADO 29 DE SETIEMBRE DE 1883

OFICINAS: MAYOR 120

MATRICULARSE.
para ingles, frances y alemán.
en la calle de la Paz núm. 5, 3.ª izquierda.

MAD. ANTOINE
Simplicia la dentadura por 6 rs y coloca piezas americanas desde 16 rs. Infantes, 12, 2.ª

DOLOR DE ESTÓMAGO
Acidias, digestiones difíciles, vómitos, etc. Curación infalible con los *Pulpos anti-gastrales* de *Homberg*, premiado en la Exposición Farmacéutica.—Madrid, Por mayor, Mechor García, Tetuan, 15; por menor, en las principales farmacias.

ALFOMBRAS, PRÍNCIPE, 14.
Bruselas y moqueta, gran novedad. 6, 8, 9 y 4 pesetas, colocadas.

EXCELSIOR
Todas las noches en el teatro de la Zarzuela.
Entrada con entrada, 4 pesetas.—Delante de un anfiteatro platea y entresuelo, 3.—Asientos de anfiteatro, id. id., 1.75.—Entrada general con asiento, una peseta.

UNA JORNADA, POR LA CARRETERA
de Aragón, y una legua de ferro-carril, se venden en pie cantidad considerable de átomos negros y alguna muestra de hierro. En el paseo de Santa Engracia, a 2.ª derecha, daran razon.

EDICION DE LA TARDE
DE AYER 28 DE SETIEMBRE

Se ha notificado a Juan Galán, autor de los asesinatos cometidos en la venta del camino de Trebujena, la sentencia de muerte. Estaba ya prevenido. A las cuatro y media de la tarde, el oficial primero de sala D. José María Escassi, acompañado de varias personas, se presentó en la cárcel de Jerez.

Juan Galán se encontraba en su prisión con gran intranquilidad. Cuando oyó que abrían el calabozo exclamó:

—¡Ya están ahí!

Completamente emocionado oyó los resultados y considerandos de la sentencia.

Al llegar al fallo no pudo contener las lágrimas.

No firmó por no saber, haciéndolo a su ruego D. Francisco Pérez, segundo jefe de aquella cárcel.

Ayer jueves empezó a verse en juicio oral y público ante la audiencia de Málaga la celebre causa instruida por el juzgado de la Merced contra Ramón Bernabé Rael, con motivo del triple asesinato de la calle de Carracas, número 14, cometido en las personas de José Lara (a) Boca Chica, Juan González y Ana Cano, madre y querida de éste, respectivamente, en la noche del 16 de junio último.

Según parece, el fiscal pide se imponga al procesado *cadena perpetua y pena de muerte* como reo de triple asesinato; mas la defensa califica el hecho de tres homicidios. Representarán el ministerio público y la defensa, respectivamente, los Sres. D. Eduardo Echevarría y D. José Díaz Martín.

Se ha suicidado en Albergue un joven, natural del Villar del Arzobispo,

vecino de Valencia y estudiante de ciencias.

El suicida se llamaba D. Genaro Ramón Estéban.

El decaído de Casalta continúa en los cárceles de Serranos. Su ánimo ha decaído algún tanto estos días, y se halla muy preocupado con el fin que tendrá el recurso entablado por el fiscal, manifestando que tiene pocas esperanzas de salvarse.

Muy pronto recará sentencia en el Supremo tribunal.

Ha sido nombrado: oficial del gobierno civil de Pinar del Río (Cuba), D. Manuel Estéban García, 4.º Inter-ventor del almacén central de Rentas de las Islas Filipinas, D. José María García y Ancha.

Ha cesado en Granada la epidemia del sarampión, habiéndose dado orden a los maestros de escuelas públicas para que abran sus clases desde 1.º de octubre.

Ha sido nombrado secretario de gobierno de la audiencia de Sevilla el Sr. D. Francisco Ordóñez y Cáceres.

Se están colocando caloríferos en el escenario del teatro Real y en las galerías para evitar la diferencia de temperatura que se advertía entre dichos sitios y la sala.

La CORRESPONDENCIA ha recibido esta tarde los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS:

París, 27 (recibido el 28).
BOLESA.—Fondos franceses: 3 por 100, 78.90; 4 1/2 por 100, 108.40.—Fondos españoles: 4 por 100 exterior, 87.60;—Obligaciones de Cuba, 467.50.—Consolidados ingleses, 101.31/16.
Última hora.—4 por 100 exterior, 87.27 1/2; idem amortizable, 90.00; Obligaciones de Cuba, 600.00; 4 por 100, amortizable, 66.00.
Londres, 27 (recibido el 28).
Cláusula de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 87.9/8.
Bruselas, 27 (recibido el 28).
Además de rey de los belgas y de las primeras autoridades de Bruselas y altos dignatarios, que espasaban al rey de España en la estación del ferro-carril, se encontraba allí el cuerpo diplomático acreditado en esta corte. Después de un gran banquete de gala en el palacio, el rey de España ha asistido con la corte a una gran función en el teatro de la Ópera, el cual está brillantísimo.

Londres, 28.
En el meeting celebrado ayer en Dungeness por el partido protestante contra los partidarios de Parnell, no ocurrió ningún incidente notable, sin que se turbara el orden, gracias a la presencia de numerosas fuerzas de policía.

El Times publica hoy un despacho de Alejandría diciendo que merece confirmación la noticia de que el gobernador del Sudán Oriental fuese asesinado por los árabes.

Según un telegrama de París del mismo periódico, se han entablado nuevas negociaciones entre el gobierno inglés y la compañía del canal de Suez para el arreglo de las cuestiones pendientes entre ambos.—*Libera.*

Dicen de Sevilla que han tomado el hábito en el convento de religiosas

agustinas de San Leandro, las bellas y virtuosas señoritas doña Manuela Criado y Pinedo y doña María del Carmen Jimenez y Fernandez.

No se confirma la noticia publicada por los periódicos de que para principios de enero estaría en explotación la línea ferrea de Sevilla a Mérida.

Según parece, a causa de las dificultades que presenta la perforación en uno de los túneles de Sierra Morena, la línea no estará al corriente hasta abril del año venidero.

En una casa de la calle de Verbena en el barrio de Triana de Sevilla se donde ha descubierta la policía una fabricación importante de monedas falsas, habiéndose incautado la autoridad de los moldes, troqueles, metales y demás útiles y artefactos que usaban los criminales. También ha encontrado la policía en dicha casa gran número de monedas de una, dos y cinco pesetas fabricadas en la misma.

Esta tarde recibimos el siguiente TELEGRAMA de nuestro servicio particular:

Lugo, 28 (935 m.).
Al llegar a la estación de esta capital el Sr. Becerra, el anciano estaba atestado de gente, que prorumpió en vivas y aclamaciones. Gran serenata y recepción.

Se dispone para hoy un gran banquete en honor del Sr. Becerra.—*El correspondiente.*

El general Cervino director general de la Guardia civil, ha llegado a Madrid procedente de Zaragoza.

Hay que rebajar mucho de las cifras exageradas que se dieron en los primeros días respecto de las víctimas de Ischia. En vez de 5000 muertos y otros tantos heridos como se aseguraba entonces, se sabe que el número de los primeros ha sido solo de 4000 y 304 el de los heridos.

El Progreso escribe un suelto que ha sido muy comentado, no por lo que dice, sino por lo que puede revelar sobre la actitud política del Sr. Martos.

Dice el suelto:
«Preguntan los demócratas monárquicos que aspiran a la unión sincera de todos los elementos liberales, si aún es tiempo de salvar la democracia, robustecer el trono y desarmar la revolución.»

Las tres preguntas son tan graves, que dificultan las respuestas. Sin embargo, la opinión pública cree que por lo menos para salvar la democracia es tiempo todavía.»

Ha salido para Cádiz D. Rafael P. Neda, a recibir el cable telegráfico que se va a tender entre esa ciudad y las islas Canarias.

Un sangriento suceso ha ocurrido en un cuarto piso de una casa de la calle de Bailén, en Barcelona.

No hay detalles todavía, pero se sabe que dos jóvenes de 24 años, que tenían requilada una habitación, se mataron a tiros de revólver, destruyéndose ambos la cabeza.

Personoso acto seguido el juzgado en el lugar del suceso, siendo trasladados al hospital los dos cadáveres que se hallaban en un techo y asidos de los brazos, de lo que se deduce que fué

allí donde se consumó tan terrible drama. Dejaron una carta, en la que manifestaban que el dinero que tenían se emplease para pagar los gastos del entierro, y el resto para hacer limosna a los pobres.

Han fallecido:
En Granada doña María del Carmen Pareja Martos.
—En Córdoba el joven D. José Boza y Montoto.
—En Alcañiz una niña de cuatro años, hija del alcalde primero D. Antonio Montañés.

—En Barcelona doña Josefa Tolla, viuda de Perelló; doña Teresa Nicolau y Soler, viuda de Marquillas; doña Isabel Mas y Turull, viuda de Joraste; doña María Folá, viuda de Quintana; y D. Joaquín María Pujadas, farmacéutico.

Los vecinos del barrio de la Prosperidad han presentado una solicitud al señor alcalde presidente del ayuntamiento, pidiendo se compongan algunos trozos de la carretera que conduce a dicha zona, pues si se dejan en el estado en que hoy se hallan, no podrá transitarse por ella en cuanto empiecen las lluvias. Hay que advertir que en esta carretera no existen faroles, lo cual exige que a lo menos el piso ofrezca buenas garantías de seguridad.

La solicitud fué atendida al señor marqués de Guipúzcoa por el activo concejal Sr. Jimenez Delgado, y tanto este como el teniente alcalde del distrito Sr. Marchante, tienen gran interés en complacer la justa súplica de aquellos vecinos.

El alcalde de San Sebastian ha recibido desde Azeitia el siguiente telegrama:

«Defe casa S. M. reina Isabel II al alcalde-presidente:
Al dejar hoy S. M. a Guipúzcoa envía su cariñoso saludo a V. S. y a toda la corporación que preside, rogándole sea intérprete de la gratitud de S. M. ante la corporación, fiel representante del nobilísimo pueblo Donostiarra.»

En el espreso de Barcelona ha llegado hoy a Madrid el director general de Administración y Fomento del ministerio de Ultramar, Sr. Marelles.

Ha regresado a Madrid, presidente de los baños de Trillo, el médico-director de dicho establecimiento, y querido amigo nuestro D. Marcial Taboada.

El día 1.º de octubre próximo se abiera el pago de la mensualidad corriente a las clases activas, pasivas y de otro que perciben sus haberes y asignaciones por la tesorería Central y las de las provincias.

Leemos en el Progreso:
«El Sr. Becerra salió de Madrid con dirección a Lugo, el Sr. Fernandez La Torre había salido de la Coruña con dirección a Madrid, a donde llegó ayer tarde; ambos se encontraron en Brañas y hablaron de política. Las impresiones que recibió el Sr. Fernandez fueron tales que, según el Sr. Becerra quizás no pueda permanecer cuatro días en Lugo, por verse obligado a regresar a la corte, donde la política le reserva un elevado puesto.»

La verdad es que el Sr. Becerra no recibe más que satisfacciones por todos los puntos por donde pasa.

Ha sido nombrado ingeniero agrónomo de la provincia de Valladolid D. Francisco Arranz y secretario de la junta de Agricultura de Salamanca D. Tomás Risueño.

Los Sres. Sagasta y Ganazo son los ministros designados para acompañar a la familia real en su viaje de la Granja a Madrid.

VIAJE DE S. M. EL REY.

Hoy recibimos juntas de nuestro correspondiente especial las dos cartas siguientes:

Homburgo, 24.
Mi querido director y amigo: Sea permitido a un correspondiente que llega a su hotel una hora antes de la salida del correo, después de haber andado más de 20 kilómetros a pie, por campos, montañas, bosques y valles, arrancar las hojas de su cartera y enviar sus apuntes para que se publiquen, pues si los falta sintaxis les sobra concisión y agrada al lector que no abuse de su bondad.

Dicen así:
Salgo de Homburgo a las ocho y media de la mañana, en un vehículo algo mejor que la carroza de *Pélepe*, por no haberse presentado este a la hora que se encargó.

Densa niebla impide ver más allá de diez metros; si no desaparece no van a vislumbrarse las operaciones.

Hoy, como en los días anteriores, es mucha la gente que se dirige hacia el punto donde se ha de verificar el simulacro. El camino es el mismo de anteaer. En Oberlenbach esperan el paso de las personas reales multitud de niños y niñas con ramos de flores, para arrojárselos a los coches.

Al llegar a este punto, un hársman manda detener mi coche y le obliga a separarse para que pase el general Molke, a quien vitorean los vecinos y los soldados, y poco después pasa la carroza con el príncipe imperial, que lleva a su derecha al rey de España.

Llegamos sin entorpecimiento alguno a Gr. Karben, en donde se ha colocado una barrera a fin de que no pase nadie hasta que llegue el emperador en un tren especial, que lo traerá de Homburgo con los príncipes y militares extranjeros.

Trascurren 20 minutos y llega el tren imperial. El emperador es vitoreado como siempre. Al lado de la estación se encuentran los caballos que han de montar los que forman el cuartel imperial. Montado el emperador, ocupa cada cual su sitio, según el orden gerárquico, y avanza el Estado Mayor imperial.

El sol doma la neblina y la desvanece.

A pocos metros de Obereschbach encuentro, a la izquierda de la carretera, el hospital de sangro con dos trenes de la cruz roja.

A derecha e izquierda está estacionada la fuerza de la 25 división del Este y otra combinada que ha de atacar a la 22, y otra, combinada también del Oeste.

No se permite el paso de carruajes extraños a los séquitos de los soberanos y a los de las legaciones.

Renuncio a mi vehículo.

He andado medio kilómetro sin dificultad. Los soldados descansan en las zanjas y echados en los campos. Las armas están colocadas en pabellones. Los artilleros están de pie apoyándose en los cañones. Los oficiales de todas las armas forman grupos en los ángulos de sus respectivas compañías.

Un dragon se opone a que continúe mi camino. Le indico mi objeto y mi oficio é insiste en su negativa. Afortunadamente, un jefe de brigada se acerca y me pregunta:

—¿Sois periodista francés?
—No, señor, español.
—Déjale pasar.

Sigo mi camino, y los movimientos de un regimiento de húsares, que avanza sobre la vanguardia de las posiciones del ejército del Este a que pertenece. Detrás de dicha fuerza va el regimiento 87 de infantería: me incorporo a él.

Avanzamos por un camino a cubierto de los fuegos que han empezado por derecha e izquierda, habiéndose rotó las hostilidades cerca del río Nida.

A medida que adelantamos se dejan señales para que conozcan el camino las fuerzas de reserva.

Hechos los reconocimientos se acciona el fuego.

Los capitanes de infantería van a caballo en los ejercicios militares y en la guerra. Es una reforma que introducirán todos los ejércitos de Europa.

Se desplazan los guerrillas. La artillería juega un importante papel en la parte de Badesheim, en donde deben estar las avanzadas del Oeste pertenecientes a su ala izquierda.

Hemos ganado una altura y nos encontramos frente a un bosque inmenso. Al llegar a 200 metros se nos hacen varias descargas erradas.

Nuestros tiradores se sitúan en las cunetas de una carretera y contestan al fuego enemigo.

La artillería del Este lanza sus disparos sobre el bosque, y la infantería mantiene un fuego lento para contener el avance del enemigo, mientras nuestra ala izquierda procura envolver a la derecha del adversario.

No se oye una voz de mando. Los soldados operan a discreción de sus jefes que indican los movimientos con toques de pitos. Los tiradores hacen cierto número de disparos y esperan la orden de hacer más fuego.

Nuestra ala derecha despliega tres compañías de tiradores. Las reservas están escalonadas.

Las guerrillas avanzan por medias compañías. Avanzamos hacia el bosque. El fuego es horrible.

Varias hiebras salen de sus guaridas y cruzan los campos, seguidas de chiquillos que intuitivamente las persiguen. Nuestros tiradores hacen fuego tendidos en el suelo.

Los silbatos suenan con frecuencia. Entran las reservas en línea. Los tiradores son protegidos por los apoyos.

Los tiradores disparan ocho tiros por minuto.

El fusil del ejército alemán es de sistema *Llanzer*.

Se extiende el ala derecha de nuestra línea. Se hace fuego avanzando. Los soldados aprovechan los obstáculos del terreno, arrojándose en las cunetas de las carreteras.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

arte de amar y todos los secretos que agrada a las mujeres de imaginación.

—¡Oh! ¡principel exagerais!—dijo Merieux retorciéndose el bigote.

—No, baron, no hago vuestro elogio solo por el placer de hacerlo. Digo sencillamente la verdad, porque tengo mis razones para decirlo.

—¿Qué razones?

—Tened un poco de paciencia.

El príncipe se interrumpió, sacó de una elegante petaca un cigarro ruso, lo encendió y prosiguió con el mismo tono frío, glacial:

—Pero si vuestra gloria no ha hecho más que aumentar, vuestra fortuna ha disminuido de tal modo, que ya no os queda absolutamente nada... No lo neguéis... no protestéis, pues sería inútil. Lástima, más lástima, sé a qué atenerme respecto a lo que poseéis.

El hotel en que nos hallamos y que procede de vuestra tía, está hipotecado en mucho más de su valor. Vuestras antiguas rentas, representadas en papel del Estado y en acciones de toda clase, han desaparecido hace largo tiempo.

Os halláis, además, perseguido por sesenta mil francos de pagarés otorgados a favor de diferentes personas. Os han notificado ya varias ejecuciones, y si de aquí a quince días no pagáis, todos estos muebles, todos los objetos de arte que nos rodean serán trasportados al Hotel de ventas.

Vuestros proveedores os acosan y hacen intolerable vuestra vida.

En el círculo habéis perdido anteaer treinta mil francos, que aun no habéis pagado, y si vuestro acreedor se quejase, perderíais todo vuestro crédito.

La posición es tan tirante, la ruina tan completa, que a pesar de vuestro carácter un poco ligero, permitidme que os lo diga, estáis sumamente apurado.

Otro que no vos, se diría: «Joven como soy aun, con mi sorprendente salud, mi robustez a toda prueba, amado hasta la locura por mujeres que me protegerían, quiero rehacer mi fortuna y ser más rico de lo que he sido.»

Pero vos no lo decís, porque sería preciso trabajar, y no tenéis amor al trabajo.

No habéis vivido hasta hoy más que para los placeres; no conocéis otra ocupación y no queréis otra.

El trabajo no es para vos, y para reconstituir vuestra fortuna, pagar vuestras deudas, vivir como siempre habéis vivido, es preciso contar con otra cosa.

—¿Contar con qué?

—Con una combinación que nos permitiese repartir entre ambos la modesta cantidad de cincuenta millones.

—¿Cincuenta millones!

—Sí, cincuenta millones; es decir, veinticinco millones cada uno.

—No podéis explicarme esa combinación, príncipe! La de esos millones...

—Yoy a deciroslo—repuso el príncipe Orsiloff, sin abandonar la butaca en que se había sentado desde el principio del dialogo.—Pero antes permitidme preguntaros si no habéis pensado alguna vez en algún rico matrimonio para rehacer vuestra comprometida fortuna.

—Sí; confieso que alguna vez he pensado en ello.

—Y... ¿no habéis buscado...?

—Tal vez...

—¿Y no habéis encontrado...?

—No, puesto que aun estoy soltero.

—Es que tal vez os habreis dirigido mal.

—¿Cómo mal?

—Si habreis, sin duda, buscado entre jóvenes casaderas.

—Seguramente.

—Pues bien, permitidme deciros que no es ese el mejor camino. Una joven no tiene motivos suficientes para casarse con vos. Sois buen mozo, conyengo en ello; pero no tenéis nada extraordinario; solo ven en vos un adorador más. Debeis dirigiros a las viudas.

—¿A las viudas?

—Sí; las viudas ricas se sacrifican más fácilmente cuando pueden hallar un marido joven de vuestras condiciones. Con ellas se anda más pronto el camino del matrimonio.

Dicho esto el príncipe se levantó; dió algunos pasos por el salón, y apoyándose luego en el bregón de la chimenea, frente a frente del baron, le dijo elevando en él una penetrante mirada.

—¿Conocéis a una de mis compatriotas, la princesa Sofia I avinsin?

—Sí, de vista, de nombre y de reputación; la he visto algunas veces en el bosque, en la Ópera, y en algunas reuniones.

—¿Y qué os parece?

—A mí... muy fea.

—Sin embargo, su cabeza no carece de carácter. Tiene hermosos ojos que desde el fondo de sus profundas órbitas lanzan magnéticos fulgores.

—Conyengo en ello. Pero su nariz, demasiado irregular, muy gruesa y chata, atrae las miradas impidiendo admirar la belleza de sus ojos.

—Su boca es preciosa con sus rojos labios y sus blanquitos dientes, labios descubiertos y dientes de loba que parecen dispuestos siempre a morder a devorar a alguno.

—Es cierto... Pero, ¿qué hacer el retrato de la princesa Sofia, tratándose de su matrimonio? Desde hace tiempo no es joven, y su marido no es tan viejo que se pueda esperar en una próxima viudez.

Orsiloff lanzó al aire una bocanada de humo, y luego dejó caer con negligencia estas palabras:

—¡Bah! no se sabe lo que pueda suceder... La salud del príncipe Inavinsin está, según dicen, muy quebrantada... Además tiene enemigos... enemigos terribles.

—¿Enemigos! ¿Y por qué?

—Porque no ha dejado nunca de hacer una guerra encarnizada a los nihilistas; en otro tiempo se pronunció abiertamente contra las medidas de clemencia, y aconsejó al emperador Alejandro II que emplease los mayores rigores.

Su vida se halla en gran peligro... Por eso se ha refugiado en Francia... Pero los hombres de que se ha declarado enemigo, y cuanmigo sin piedad, saldrán encontrando tarde o temprano.

La voz del príncipe Orsiloff, tan grave hasta entonces, se había animado, su mirada brillaba bajo sus espesas cejas.

Merieux no notó este cambio, pasaba en

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

REINA DE BELLEZA

NOVELA ORIGINAL

ADOLFO BELOT

VERSION ESPAÑOLA

JOAQUIN ESCUDERO

Fuego vivo en ambas partes. Descargas cerradas desde el bosque, que está situado entre Kokarben y Heidenberg.

ben en el armon. Nosotros llevamos siempre carros con municiones. El atalaje es distinto, es de balancin ó de contratiempo.

Homburgo, 25. Como el que hace un cesto hace ciento, habiendo publicado ya dos cartas con los apuntes arrancados de las hojas de mi cartera bien pueden publicarse algunas más.

derecha con brillantes cargas de caballería y dirigiendo admirablemente la artillería.

Sexto, con la gran cruz del Aguila Roja, con insignia especial, que solo se da á los soberanos, á los príncipes, y rara vez á los presidentes del Consejo de ministros europeos que están en buenas relaciones con Alemania.

quado el monarca español, sufrirá algunas variaciones. Lo que si está acordado es el gran banquete en su honor en el palacio del Eliseo.

EDICION DE LA NOCHE

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha recibido esta tarde, despues de cerradas las ediciones de provincias, los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

PRIMERA PARTE

LOS MILLONES DE LA PRINCESA

—El príncipe Orsiloff desea saber si el señor baron puede recibir su visita. —¡El príncipe Orsiloff!... ¡Estais seguro de no equivocar el nombre?

—No, señor; lo he comprendido perfectamente. —Bien. Decidme que pase. —Trascuerridos que fueron algunos segundos, el ayuda de cámara del baron Carlos de Merieux hacia entrar en el gabinete á un caballero de unos cuarenta años de edad, de noble aspecto y estatura más que regular.

A las diez y media se manifestará a Su Divina Majestad, cantándose a seguida una misa solemne...

Noticias de espectáculos: La empresa del teatro del Príncipe Alfonso no descansa para presentar novedades...

Como estaba anunciado, anoche en el teatro de Prica tuvieron lugar las carreras de obstáculos...

La empresa del teatro de la Zarzuela, acudiendo a los deseos manifestados por el público...

La novela que hoy empezamos a publicar en nuestro folletín, Reina de Belleza...

Basada en una célebre causa criminal que hace poco tiempo causó gran emoción...

Ha salido hoy de las prisiones militares de San Francisco y en el espreso de esta tarde para Valladolid...

En las últimas horas de anoche y en ocasión de estar hablando un sujeto con unas jóvenes...

En grave estado fué conducido a la casa de socorro del distrito correspondiente...

Del suceso se dió cuenta al juzgado de guardia y fueron detenidas preventivamente las autoras...

El enfermo continuaba esta mañana en imminente peligro...

A última hora de esta tarde se ha recibido el siguiente telegrama: «Habana, 23.

El general Castillo ha llegado hoy a las seis de la mañana...

El lunes regresará de la Granja el señor ministro de Marina...

Ha sido admitida la renuncia de sus cargos hecha por los señores D. Francisco de P. Acuña y D. Miguel Enrambasaguas...

Esta tarde han regresado del real Sitio del Escorial, el presidente del Consejo de ministros...

Hoy se han celebrado en la audiencia de Madrid tres juicios orales.

Auto sección primera, acusada como autora del delito de lesiones...

En la sección segunda ha comparecido Par la B. y Gomez...

Por el representante del ministerio público se ha solicitado se imponga a la procesada un mes de arresto...

Ante sección tercera se ha visto causa seguida a instancia de D. José María Villa...

No es cierta la noticia dada por nuestro colega el Estanarte...

Esta mañana han regresado a Madrid los Sros. Martos y general Lopez Dominguez...

La izquierda no ha hecho manifestación ninguna...

Es cierto que el Sr. Ruiz Zorrilla no está en Ginebra...

Se ha dicho que han sido presos los brigadieres Mariné y Carmona...

Se ha dicho que el Sr. Linares Rivas había conferenciado esta tarde con el ministro de la Gobernación...

En toda la Península se disfruta de gran tranquilidad...

En toda la Península se disfruta de gran tranquilidad...

Avisos útiles: Ricas joyas con brillantes y diamantes...

EDICION DE LA MANANA DE HOY 23 DE SETIEMBRE

La Gaceta de hoy contiene las disposiciones siguientes: MADRID, 23.

BOLETA.—Fondos franceses: 3 por 100, 78.85...

Clausura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 57.14...

París, 23: El rey de España llegará mañana a las tres y cuarenta minutos...

Berlín, 23: Se ha verificado hoy con gran pompa la ceremonia de la inauguración...

Esta tarde han regresado del real Sitio del Escorial, el presidente del Consejo de ministros...

Esta tarde han regresado del real Sitio del Escorial, el presidente del Consejo de ministros...

El rey de España es muy festejado en esta capital. Hoy, después del almuerzo en la legación de España...

La Independencia Belga dice, que según informes de buen origen...

Ayer tarde se cometió un robo en la calle de la Lechuga...

Ayer llovió en San Sebastian y Santander. Hé aquí los servicios prestados por la casa de socorro...

Se han visitado por los médicos de guardia y de sección, 6383 enfermos...

Los despachos de Vabra nos hablan de un importante telegrama del coronel de la Legación...

En Barcelona ha ocurrido un dramático y sangriento suceso. Dos jóvenes de veinticuatro años...

La catástrofe de Villena.—En la importante y rica población de Villena (Alicante) ocurrió ayer tarde...

Por un breve telegrama oficial se precipita al señor ministro de la Gobernación...

El señor ministro de la Gobernación supo lo que sigue: A las seis y media de la tarde...

En el momento de la catástrofe debía haber bastante gente en la tienda...

La consternación de los vecinos es inmensa. En vista de la gravedad del suceso...

En el momento de la catástrofe debía haber bastante gente en la tienda...

La consternación de los vecinos es inmensa. En vista de la gravedad del suceso...

En el momento de la catástrofe debía haber bastante gente en la tienda...

La consternación de los vecinos es inmensa. En vista de la gravedad del suceso...

En el momento de la catástrofe debía haber bastante gente en la tienda...

La consternación de los vecinos es inmensa. En vista de la gravedad del suceso...

En el momento de la catástrofe debía haber bastante gente en la tienda...

La consternación de los vecinos es inmensa. En vista de la gravedad del suceso...

En el momento de la catástrofe debía haber bastante gente en la tienda...

La consternación de los vecinos es inmensa. En vista de la gravedad del suceso...

En el momento de la catástrofe debía haber bastante gente en la tienda...

La consternación de los vecinos es inmensa. En vista de la gravedad del suceso...

En el momento de la catástrofe debía haber bastante gente en la tienda...

La consternación de los vecinos es inmensa. En vista de la gravedad del suceso...

En el momento de la catástrofe debía haber bastante gente en la tienda...

La consternación de los vecinos es inmensa. En vista de la gravedad del suceso...

En el momento de la catástrofe debía haber bastante gente en la tienda...

El gobernador civil de Alicante debió haber llegado a Villena. Anoche inauguró la temporada...

Lo más distinguido de la sociedad madrileña hallábase en el elegante coliseo de la calle de Alcalá...

Comenzó el espectáculo con Al arte patrio, preciosos estrofos puestas en música por el maestro Caballero...

El presidente del Consejo y el gobernador de la provincia, almorzaron ayer con S. M. doña Isabel II...

En la calle de Goya se encontró esta madrugada a las dos, el cadáver de un hombre...

Mañana reaparecerá el periódico la Cantarida, cuya publicación, aparte de las reformas materiales...

Continuará dirigiendo esta publicación, nuestro particular amigo el señor Melgarejo...

El Sr. Lopez Dominguez visitó ayer tarde al Sr. Linares Rivas, con quien conferenció...

El Sr. Martos fué ayer visitado por muchos hombres políticos. En la conferencia que celebró ayer...

La concentración de la guardia civil obedeció a un próximo servicio...

Desde un andamio de una casa en construcción en la calle del General Castaños...

VIAJE DE S. M. EL REY. TELEGRAMA de nuestro corresponsal especial: Bruselas, 23 (10:30 n.).

Se ha celebrado el banquete regio en el Palacio D. Alfonso se sentaba entre el rey de los belgas y la reina...

En esta jornada se ha empleado la suntuosa y riquísima vajilla de plata que regaló la ciudad de Londres...

Los reyes han asistido después a la función de gala en la Opera. La guardia real prestó sus respetos en la magnífica plaza del Teatro...

El teatro presentaba un aspecto deslumbrador con tanto brillante uniforme y tan ricas toilette. La reina vestía un precioso traje adornado de brillantes...

El teatro recordaba al Real de Madrid en noche de gala. Desde un andamio de una casa en construcción...

VIAJE DE S. M. EL REY. TELEGRAMA de nuestro corresponsal especial: Bruselas, 23 (10:30 n.).

Se ha celebrado el banquete regio en el Palacio D. Alfonso se sentaba entre el rey de los belgas y la reina...

En esta jornada se ha empleado la suntuosa y riquísima vajilla de plata que regaló la ciudad de Londres...

Los reyes han asistido después a la función de gala en la Opera. La guardia real prestó sus respetos en la magnífica plaza del Teatro...

El teatro presentaba un aspecto deslumbrador con tanto brillante uniforme y tan ricas toilette. La reina vestía un precioso traje adornado de brillantes...

El teatro recordaba al Real de Madrid en noche de gala. Desde un andamio de una casa en construcción...

VIAJE DE S. M. EL REY. TELEGRAMA de nuestro corresponsal especial: Bruselas, 23 (10:30 n.).

Se ha celebrado el banquete regio en el Palacio D. Alfonso se sentaba entre el rey de los belgas y la reina...

En esta jornada se ha empleado la suntuosa y riquísima vajilla de plata que regaló la ciudad de Londres...

Los reyes han asistido después a la función de gala en la Opera. La guardia real prestó sus respetos en la magnífica plaza del Teatro...

El teatro presentaba un aspecto deslumbrador con tanto brillante uniforme y tan ricas toilette. La reina vestía un precioso traje adornado de brillantes...

El teatro recordaba al Real de Madrid en noche de gala. Desde un andamio de una casa en construcción...

El gobernador civil de Alicante debió haber llegado a Villena. Anoche inauguró la temporada...

Lo más distinguido de la sociedad madrileña hallábase en el elegante coliseo de la calle de Alcalá...

Comenzó el espectáculo con Al arte patrio, preciosos estrofos puestas en música por el maestro Caballero...

El presidente del Consejo y el gobernador de la provincia, almorzaron ayer con S. M. doña Isabel II...

En la calle de Goya se encontró esta madrugada a las dos, el cadáver de un hombre...

Mañana reaparecerá el periódico la Cantarida, cuya publicación, aparte de las reformas materiales...

Continuará dirigiendo esta publicación, nuestro particular amigo el señor Melgarejo...

El Sr. Lopez Dominguez visitó ayer tarde al Sr. Linares Rivas, con quien conferenció...

El Sr. Martos fué ayer visitado por muchos hombres políticos. En la conferencia que celebró ayer...

La concentración de la guardia civil obedeció a un próximo servicio...

Desde un andamio de una casa en construcción en la calle del General Castaños...

VIAJE DE S. M. EL REY. TELEGRAMA de nuestro corresponsal especial: Bruselas, 23 (10:30 n.).

Se ha celebrado el banquete regio en el Palacio D. Alfonso se sentaba entre el rey de los belgas y la reina...

En esta jornada se ha empleado la suntuosa y riquísima vajilla de plata que regaló la ciudad de Londres...

Los reyes han asistido después a la función de gala en la Opera. La guardia real prestó sus respetos en la magnífica plaza del Teatro...

El teatro presentaba un aspecto deslumbrador con tanto brillante uniforme y tan ricas toilette. La reina vestía un precioso traje adornado de brillantes...

El teatro recordaba al Real de Madrid en noche de gala. Desde un andamio de una casa en construcción...

VIAJE DE S. M. EL REY. TELEGRAMA de nuestro corresponsal especial: Bruselas, 23 (10:30 n.).

Se ha celebrado el banquete regio en el Palacio D. Alfonso se sentaba entre el rey de los belgas y la reina...

En esta jornada se ha empleado la suntuosa y riquísima vajilla de plata que regaló la ciudad de Londres...

Los reyes han asistido después a la función de gala en la Opera. La guardia real prestó sus respetos en la magnífica plaza del Teatro...

El teatro presentaba un aspecto deslumbrador con tanto brillante uniforme y tan ricas toilette. La reina vestía un precioso traje adornado de brillantes...

El teatro recordaba al Real de Madrid en noche de gala. Desde un andamio de una casa en construcción...

VIAJE DE S. M. EL REY. TELEGRAMA de nuestro corresponsal especial: Bruselas, 23 (10:30 n.).

Se ha celebrado el banquete regio en el Palacio D. Alfonso se sentaba entre el rey de los belgas y la reina...

En esta jornada se ha empleado la suntuosa y riquísima vajilla de plata que regaló la ciudad de Londres...

Los reyes han asistido después a la función de gala en la Opera. La guardia real prestó sus respetos en la magnífica plaza del Teatro...

El teatro presentaba un aspecto deslumbrador con tanto brillante uniforme y tan ricas toilette. La reina vestía un precioso traje adornado de brillantes...

El teatro recordaba al Real de Madrid en noche de gala. Desde un andamio de una casa en construcción...

Se ha cantado el Te Deum, cuya ejecución ha sido admirable. Al entrar D. Alfonso en la sala...

La prensa radical sigue empleando un lenguaje irreverente y demostrando sus simpatías al pueblo francés...

Bolsin de anoche. Cuatro peripetú: Contado, 39.85. Fin de mes, 39.80.

CHARADA No le prima cuarta-prima tres segund... tertia-cuarta... tan t'ira...

Table with financial data: VALORES PÚBLICOS, BANCOS Y SOCIEDADES DE CREDITO, BANCO DE ESPAÑA, etc.

ESPECTACULOS PARA HOY JARDIN DEL BUEN RETIRO. Sexta presentación de la simpática y sin rival Miss Leona Dore...

Advertisement for Don Jose Rojas y Marquez, captain of the Cuban army, with details of his military service and family.

Advertisement for 'GLEAN VIAJE UNIVERSAL ALREDEDOR DEL MUNDO' by D. Torcuato Tarrago y Mateos, featuring illustrations of a globe and travel scenes.

«La escena que he bosquejado se había repetido diversas veces; pero Pieter el carpintero no había hecho sino promesas vagas...»

«Acaba de llegar un mensajero del zar...»

«Desearía en tanto que dispongo todo lo necesario para la partida...»

«Los antiguos compañeros de trabajo del zar, el armador y cuentas personas han estado en relaciones con él...»

«Tristemente el anillo de su imperial amante, y manuraba con el eco de la desesperación...»

